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A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának tevékenységét egy éven át 

segíti egy BMW X4 modell, melyet a BMW Group Magyarország bocsátott az 

egyesület rendelkezésére. 

A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának kötelékébe került BMW X4 modell 

az egyesület azonnal riasztható készenlétben lévő kollégáinak munkáját segíti. 

„Nagy öröm és megtiszteltetés, hogy csatlakozhatunk a Vízimentőket támogatók 

sorához. A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának csapattagjai minden 

idejüket, energiájukat és figyelmüket mások mentésének, támogatásának szentelik, 

mely a nyári időszakban különösen intenzíven feladatot jelent. Munkájukat a 

mindennapokban és a mentési folyamatok még hatékonyabbá tételében a BMW 

Group Magyarország egy BMW X4 xDrive 2.0d modellel szeretné segíteni. A 

vállalatunk számára az az elkötelezettség, állhatatosság, emberség és a 

tevékenységük részeként mindig megjelenő edukáció olyan fontos értékek, melyekre 

példaként tekintünk. Bízunk benne, hogy a fejajánlott autóval a BMW is 

hozzájárulhat a szervezet munkájának további sikeréhez!” – mondta el Gombos 

Zoltán, a BMW Group Magyarország ügyvezető igazgatója a modell ünnepélyes 

átadásakor az egyesület telephelyén, a Balatonfüredi Yacht Clubban. 

Az átadón Bagyó Sándor, a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának elnöke 

így fogalmazott: „Különösen jóleső érzés, hogy tevékenységünket egy ilyen prémium 

minőségű járműveket gyártó cég figyelemre méltónak és támogatásra érdemesnek 

találja. A BMW márka mindenki szemében a minőséget és az innovációt jelenti. A 

Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata a hazai körülmények között a 

vízimentésben próbálja a megbízhatóságot, kiszámíthatóságot és a minőségi 

szolgáltatást megteremteni. A BMW Group Magyarország támogatása tovább 
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inspirál bennünket, hogy jó úton járunk és továbbra is elkötelezetten végezzük a 

vállalt feladatunkat. Civil szervezetként különösen fontos számunkra támogatóink 

segítsége. Ezúton köszönjük a BMW Group Magyarország rendkívüli felajánlást, 

amely a napi munkánkat segíti.” 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő 

létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt 

értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 

milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 

149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 
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